

上半年“日光盘”频现

影响下半年楼市



买房卖房那些事,老百姓总是非常关心的。那么,今年上半年的房地产市场情况如何?

我们不妨先来看一组数据。

2016年上半年,13个重点城市住宅类项目共计开盘1157次,推出房源近21万套,去化率均值为74%。

在13个重点城市中,共计有102个项目开盘即成“日光盘”,其中,武汉“日光”24个项目,北京“日光”23个项目。在武汉,恒大常青花园开盘推出近1600套房源,全部售罄。6月10日,深圳鸿荣源壹城中心推出1046套房源,3000组客户来抢,成交价每平方米高达5.5万元。

不得不感慨:老百姓对房子的需求真的很大啊!

这也可以从另外一组数据中得到佐证:CREIS中指数据显示,63.7%的楼盘主要针对首次置业或首次改善的刚需类产品户型,26%的项目主要面向中高端改善

型需求,10.3%的项目推出不限购的商住产品,主要面向投资客户及部分受限购条件制约的自住购房者,刚需类项目平均去化率超七成。

根据国家统计局数据显示,2016年上半年,全国商品房均价同比上涨13.1%。而根据中国指数研究院公布的6月份全国百城房地产价格指数,2016年6月,全国100个城市(新建)住宅平均价格为每平方米11816元,环比上涨1.32%,涨幅较上月收窄0.38个百分点。

楼市的火爆,也带动了土地市场的井喷。统计数据显示,2016年6月,土拍热度依然不减,月内共拍出26块“地王”,数量超过5月份再攀新高。

2016年热点城市土拍热度的飙升原因何在?分析人士认为,一方面,由于开发商“兜里有钱”,在市场成交持续向好,货币政策整体趋宽之下,大多数开发商现

金流、净负债率都得到了极大改观;另一方面,2015年以来热点城市房价持续上涨,推高了市场的价格预期。但最重要的原因还是行业规模见顶,但集中度却在不断提升,行业整合也在不断提速,加剧了企业对于规模诉求的危机感,导致优质土地资源的争夺明显加剧。

“地王”的涌现意味着高昂的土地成本最终将传导到消费端。那么,未来的房价是否会面临上涨压力?我们认为,关键还是要看未来宏观经济政策。

突然想起前段时间权威人士访谈中提到的一段话:房子是给人住的,这个定位不能偏离,要通过人的城镇化“去库存”,而不应通过加杠杆“去库存”,逐步完善中央管宏观、地方为主体的差别化调控政策。

2016年下半年的楼市走向如何?想必每个人都有自己的判断。(据《证券日报》)

全国棚改货币化安置 力争达到50%以上

本报讯 据《第一财经日报》报道,根据官方数据统计,如加上2015年的580万套棚改房,自2008年至2015年的8年间,我国共进行了2630万套的棚户区改造。

棚改任务逐年加码,一方面是改善相关民众的居住条件,另一方面,政府也打算通过加大货币化安置方式,帮助解决一些城市的楼市库存问题。

从统计数据来看,全国棚户区改造的速度依然在加快,同时货币化安置的比例有望进一步提高,力争达到50%以上,可以帮助解决一些楼市的去库存问题。

住房和城乡建设部12日发布消息称,今年1—6月,全国已开工棚户区改造401.64万套,占年度目标任务的66.9%,完成投资6794亿元。

此外,今年1—6月,全国城镇保障性安居工程基本建成365.98万套,占年度目标任务的97.7%。

按照预定计划,2016年是“十三五”的开局之年,政府工作报告明确要求,今年要开工改造棚户区600万套,同时要提高货币化安置比例。

住建部副部长倪虹在今年全国两会期间曾表示,“十三五”的棚改任务依然艰巨:一方面,“十三五”期间棚户区改造的“硬骨头”项目越来越多,拆迁的难度也会更大;另一方面,由于一些地方财政收入的增速放缓,配套资金的难度也会增加。

“在这种情况下,要完成600万套的棚改任务,压力很大,困难也不少。但我们有信心全面完成任务。”倪虹说。

2016年全国棚改任务为600万

套,将有6个省的建设任务超过30万套。而在2015年,全国计划开工建设保障性住房740万套,其中棚改580万套,为历年之最,湖北、山东、河南、贵州等7个省的全年棚改任务超过30万套。

“十二五”之前,我国保障房主要以廉租房、经济适用房为主,“十二五”前期,面向城市“夹心层”群体的公租房开始被政府大力推广,并在此后与廉租房逐渐并轨。

到了“十二五”中后期,棚户区改造已经成为我国保障房建设的主力类型。2014年我国改造棚户区470万套以上,到了2015年,这一计划上调至580万套。

2015年6月,国务院下发《关于进一步做好城镇棚户区和城乡危房改造及配套基础设施建设有关工作的意见》,提出推进棚改货币化安置,要求各地制定相关指导意见和具体安置目标。

此后,地方政府纷纷出台相关文件,要求提升当地棚户区改造的货币化安置比例。

倪虹在今年两会期间表示,货币化安置有利于当前房地产市场的去库存。去年棚改货币化安置的比例达到了29.9%,今年要加大工作力度,力争向50%努力,可以消化库存,也可以提高效率,可谓一举两得。

倪虹表示,建设回迁房一般要两到三年时间,通过货币化的安置可以马上让动迁居民住到新的房子里去,可以使其免受过渡之苦,提高效率。

从今年各地方政府出台的相关文件来看,一般都把货币化安置的比例设置在50%以上,甚至达到80%。(叶开)

8月4日-7日

平顶山日报传媒集团

体育村车展

暨家装建材博览会

● 提前报名并成功购车者均可参加抽奖(千元油卡……等您来)。

● 提前报名并成功购车者均可获得价值338元大礼包一份(景区门票及东强车饰礼品券)。

▶ 报名方式:关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功;编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功。



扫码回复“八月车展”
有机会获得价值
608元大礼包

主办单位:平顶山日报传媒集团 平顶山市汽车行业协会

媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报传媒集团党报阅报栏 平顶山手机报 平顶山微博 平顶山新闻网

友情支持:天元一品装饰公司 东强汽车装饰 远成智能指纹密码锁专卖店

招商电话:13781076636
13629818656